

Эссе «Я –педагог»

Наверное еще с самого детства все задумываются о самом главном в своей жизни выборе. Это выбор профессии. Все мы примеряем на себе разные роли и костюмы, надеваем маски, оцениваем себя, сами того не подозревая как это все влияет на наше подсознание. На наш выбор влияет все – характер, склонности, здоровье, а самое главное мечта, она вырисовывает нам перспективы нашего будущего.

Моя дорога к этой профессии была на мой взгляд долгой. Скорее всего судьба решила дать мне возможность поработать в других сферах деятельности. Затем повернула меня на истинный путь, чему я рада.

Как и много лет назад детский сад для детей является вторым домом. Дети с пользой проводят здесь время, учатся общаться друг с другом, получают новые знания. А самое главное в наше время, учатся быть добрыми и уважать старших.

Наш мир меняется и меняются требования к образовательной деятельности. А педагог как никто другой должен идти в ногу со временем. Компьютеры, фотокамеры, интерактивные доски - педагог должен уметь управлять всей этой техникой. Это важное условие образовательного процесса.

Современные дети отличаются от тех детей, что были раньше. И поэтому педагогу необходимо по - иному выстраивать деятельность.

Я изо дня в день не перестаю удивляться, какие все дети разные, забавные, умные, умеющие на все свою точку зрения. Каждый ребенок уникален по - своему. Считаю, что всегда нужно верить в ребенка и его возможности. В то доброе, что в каждом заложено.

Каждый день мне приносит новый опыт. Воспитание – это такой сложный процесс, который можно назвать двусторонним, а все потому что меня воспитывают дети, а их воспитываю я.

А как вы думаете, чему мы можем научиться у детей? В первую очередь быть открытыми, доброжелательными, готовыми к общению в любую секунду и воспринимать легко новое.

В работе с детьми я использую разные педагогические технологии, разнообразные приемы, методы и дидактические материалы.

Стараюсь, как можно побольше дать детям знаний, и не просто дать, а преподнести знания в интересной форме.

Еще работа педагога во многом зависит от постоянного общения с родителями, которых в разы больше чем детей, к ним требуется свой индивидуальный подход. Родители часто имеют уже сформированные представления о жизни ребенка и не всегда могут адекватно оценить и понять некоторые ситуации. Поэтому работа с родителями вызывает некоторые вполне решаемые, но все - таки трудности. Которые в дальнейшем совместно и успешно решаются, при личных встречах, на личной страничке группы.

Быть педагогом в современной жизни очень сложно и ответственно. Так как нужно не только всесторонне развиваться, но и иметь огромное терпение. Нужно постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что – то новое.

На вопрос: «А правильно ли я сделала свой выбор?»

Я могу с уверенностью ответить: «Да!»

На мой взгляд, педагог обладает и всегда обладал теми качествами, которые выделяют его среди других – это моральная чистота и душевное благородство. Педагог – это пример. А быть примером, значит много и упорно работать!